



Миссия США при ОБСЕ

Продолжающаяся агрессия Российской Федерации против Украины

Выступление Временной поверенной в делах США в ОБСЕ
Кэтрин Бракер на заседании Постоянного совета в Вене
19 декабря 2024 года

Скоро исполнится три года с тех пор, как Кремль начал полномасштабную агрессивную войну, которую он продолжает со всей жестокостью, презирая и вопиюще нарушая все десять принципов Хельсинкского заключительного акта. И сегодня в этом совете мы завершаем еще один год, на протяжении которого мы документально фиксировали совершаемые Россией злоупотребления и злодеяния, еще один год, на протяжении которого в ходе заседаний Постоянного совета мы продолжали подчеркивать ответственность России за совершаемые преступления, а Украина – мужественно защищать свой суверенитет и наши общие ценности.

За прошедший год мы неоднократно становились свидетелями того, что означает развязанная Россией война для безопасности региона ОБСЕ и наших народов. Возьмем пример Херсона. В период с 1 июля по 31 октября Россия, по имеющейся информации, усилила атаки на гражданскую инфраструктуру этого города при помощи беспилотников. Городские власти зафиксировали более 5 000 атак беспилотников, в результате которых погибли 30 мирных жителей и более 400 получили ранения.

Во время одной из таких атак на глазах у Анжелы Добровольской погиб ее муж Сергей. Сергей вышел на задний двор, чтобы поговорить с соседом, когда рядом с ним разорвалась граната, сброшенная российским беспилотником.

Россия продолжает интенсивно обстреливать Украину ракетами и беспилотниками. Сообщается, что 15 декабря Россия запустила 132 беспилотника-камикадзе по целям в Украине. На следующий день было запущено еще 100.

Все это свидетельствует не о силе, а скорее о слабости и отчаянии Кремля. Кремлю грозит масштабный стратегический провал развязанной им захватнической войны. Сотни тысяч военнослужащих потеряны ранеными или убитыми, что вынуждает Кремль мобилизовывать и набирать заключенных из пенитенциарной системы. Оборонный бюджет России является самым большим с 1991 года, что вызывает диспропорции в российской экономике, поскольку приоритет отдается агрессивной войне Кремля, а не потребностям граждан России.

У Путина нет друзей – есть только страны, готовые иметь с ним деловые отношения. Из-за начатой им агрессии Россия изолирована в большей степени, чем когда-либо, и вынуждена углублять партнерские отношения с самыми сомнительными режимами,

такими как КНДР и Иран. Россия закупает у Ирана беспилотники; она становится все более зависимой от Китайской Народной Республики и других стран в том, что касается пополнения своей оборонно-промышленной базы; и теперь она задействовала более десяти тысяч северокорейских военных в Курской области.

Госпожа Председатель, в этом году ничто не свидетельствовало о том, что военные цели Путина изменились, или что Россия готова добросовестно вести переговоры с Украиной. Более того, на прошлой неделе заместитель главы путинского Совета безопасности Дмитрий Медведев пригрозил, что в составе Российской Федерации могут появиться "новые, но очень близкие нам регионы".

Итак, в то время как г-н Путин будет продолжать свою жестокую войну в новом году, Соединенные Штаты вместе с более чем 50 странами будут продолжать оказывать помощь Украине. Мы едины в отстаивании суверенного права всех стран защищать свою территориальную целостность и самостоятельно определять свое будущее.

Мы поддерживаем Украину.

###

Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.